

# 咱内蒙古人的诗歌上了空间站 刘洋深情朗诵祝福祖国

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 张泊寒)** 10月1日,在举国欢庆新中国73周年华诞之际,航天员刘洋在中国空间站深情朗诵内蒙古籍作家兰宁远创作的诗歌《我用星光把祖国点亮》,祝福新中国73周年华诞,祝福伟大祖国繁荣昌盛,祝福全国人民幸福安康。

清晨,一轮红日冉冉升起,跃在地球之上,发出耀眼的光芒,给中国空间站洒上一层金黄色。刘洋与全国人民分享国庆节的第一缕阳光:“看,太阳出来了,我们的地

球家园,马上就从阴影区转到阳照区,会越来越明亮。”

这是中国航天员在空间站度过的首个国庆节,神舟十四号乘组航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲展示五星红旗,集体向祖国送上祝福:“这个月,我们即将迎来梦天实验舱,我们也将在太空见证中国空间站的建成。感谢全国人民支持,感谢这个伟大的时代,我们一定会精心准备,精准操作,用百分百的努力,圆满完成此次飞行任务,把祖国的荣耀写满太空!”

在执行任务间隙,刘洋在空间

站录制了一段视频并传回地面,表达祝福祖国、思念亲人之情:“大家好,我是航天员刘洋。今天是2022年10月1日,在这举国欢庆新中国成立73周年的日子,我正在中国空间站执行任务,非常思念祖国和亲人。此刻,我为大家朗诵一首作家兰宁远创作的诗歌《我用星光把祖国点亮》,祝福伟大的祖国生日快乐,山河壮丽,青春永驻,歌甜花香。”

在刘洋声情并茂的朗诵声中,《我用星光把祖国点亮》从太空传遍神州大地:如果有人问我/祖国是什么/我会告诉他/祖国是太空中最闪亮的星座/麦穗收获着幸福的笑容/齿轮奏响了岁月的华章/飘扬的五星红旗啊/为美丽中国挺起了自豪的胸膛……

作家兰宁远是呼和浩特人,他大学毕业后和航天事业结缘,亲历了中国载人航天工程的大部分发展历程。作为文艺工作者,兰宁远积极深入生活,创作出版了《飞天梦》《挺进太空》《中国飞天路》等航天题材长篇报告文学和《顶天立地》等航天题材话剧,并担任《我们的太空》《远扬》等航天题材歌曲的作词。神舟十四号飞船发射前夕,兰宁远以航天员的视角创作了诗歌《我用星光把祖国点亮》,由刘洋携带进入中国空间站。

兰宁远说:“我的一个愿望实现了,这就是我的作品能和航天员一起飞天!谢谢刘洋在太空中的朗诵,谢谢我们的太空团队和中国航天员中心的朋友们。”

## 停课不停学

10月8日,呼和浩特市北垣小学学生正在上网课。国庆假期过后,按照呼和浩特市疫情防控指挥部统一部署,全市中小学生进行居家生活和线上学习。

**摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲**



## 10月8日内蒙古本土确诊病例治愈出院40例

**新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)** 10月9日上午,内蒙古自治区卫健委通报:10月8日0~24时,内蒙古自治区报告无新增境外输入无症状感染者。新增本土确诊病例207例,其中呼和浩特市188例(含70例由无症状感染者转为确诊病例)、包头市8例(昆都仑区1例、青山区1例、九原区6例)、呼伦贝尔市4例(海拉尔区2例、鄂伦春自治旗1例、新巴尔虎右旗1例)、兴安盟2例(乌兰浩特市1例、突泉县1例)、通辽市1例(在科尔沁区,为无症状感染者转为确诊病例)、鄂尔多斯市4例(东胜区2例、乌审旗1例、鄂托克前旗1例);无症状感染者424例,其中呼和浩特市376例、包头市27例(昆都仑区4例、青山区7例、东河区3例、九原区10例、白云鄂博矿区1例、稀土高新区2例)、呼伦贝尔市10例(海拉尔区2例、鄂温克族自治旗4例、新巴尔虎右旗4例)、通辽市1例(在科尔沁区)、赤峰市5例(红山区1例、松山区4例)、鄂尔多斯市4例(均在鄂托克前旗)、巴彦淖尔市1例(在临河区)。境外输入确诊病例3例(含1例由无症状感染者转为确诊病例),均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。本土确诊病例治愈出院40例,其中呼和浩特市37例、包头市2例(均在东河区)、赤峰市1例(在松山区),解除医学观察的本土无症状感染者6例,其中呼和浩特市5例、巴彦淖尔市1例(在临河区)。

截至10月8日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例798例,其中呼和浩特市723例、包头市37例(昆都仑区10例、青山区6例、东河区2例、九原区10例、土默特右旗9例)、呼伦贝尔市7例(海拉尔区4例、鄂伦春自治旗1例、新巴尔虎右旗2例)、兴安盟2例(乌兰浩特市1例、突泉县1例)、通辽市3例(科尔沁区2例、科尔沁左翼中旗1例)、赤峰市8例(红山区2例、林西县2例、翁牛特旗1例、阿鲁科尔沁旗2例、巴林左旗1例)、锡林郭勒盟3例(锡林浩特市1例、阿巴嘎旗2例)、鄂尔多斯市14例(东胜区6例、康巴什区1例、达拉特旗2例、准格尔旗1例、伊金霍洛旗1例、乌审旗1例、杭锦旗1例、鄂托克前旗1例)、乌海市1例(在海勃湾区);本土无症状感染者2151例,其中呼和浩特市2066例、包头市28例(昆都仑区5例、青山区7例、东河区3例、九原区10例、白云鄂博矿区1例、稀土高新区2例)、呼伦贝尔市16例(海拉尔区3例、鄂温克族自治旗4例、新巴尔虎右旗7例、满洲里市2例)、兴安盟1例(在乌兰浩特市)、通辽市1例(在科尔沁区)、赤峰市20例(红山区1例、松山区11例、林西县1例、喀喇沁旗1例、阿鲁科尔沁旗6例)、锡林郭勒盟1例(在二连浩特市)、乌兰察布市4例(均在卓资县)、鄂尔多斯市4例(均在鄂托克前旗)、巴彦淖尔市9例(临河区4例、五原县4例、磴口县1例)、阿拉善盟1例(在阿拉善左旗)。境外输入确诊病例23例,无症状感染者12例,在呼和浩特市。以上人员均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

内蒙古体彩  
美美乐彩票

你未必光芒万丈  
但始终温暖有光

# 天天排列3

隔期有惊喜  
2022年9月15开始

购买排列3游戏有机会获赠直减券

凡购买单票金额高于10元(含10元)  
即有机会获赠价值8元直减券

凡购买单票金额高于20元(不含20元)  
即有机会获赠价值16元直减券

凡购买单票金额高于40元(不含40元)  
即有机会获赠价值34元直减券

快乐购彩 理性投注

本活动最终解释权归内蒙古自治区体育彩票销售管理中心

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于  
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会基本基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴  
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业发展 | 文化事业

快乐购彩 理性投注  
未成年人不得购买彩票及兑奖  
更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn  
内蒙古体彩官方微信  
中国体育彩票官方微博